
Lifestyle and Travel

1. What is your age bracket?

269 responses

2. Number of adults (age 18 or over) in your household?

269 responses

Murieston Community Survey 2024
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3. Number of children (under the age of 18) in your household?

269 responses

4. Number of motor vehicles available to your household?

269 responses

5. Number of bicycles in your household?

269 responses
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42 (15.6%)42 (15.6%)42 (15.6%)
53 (19.7%)53 (19.7%)53 (19.7%)

10 (3.7%)10 (3.7%)10 (3.7%)
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55 (20.4%)55 (20.4%)55 (20.4%)

35 (13%)35 (13%)35 (13%)33 (12.3%)33 (12.3%)33 (12.3%)
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6. Where do you work?

269 responses

7. What methods of transport do you use at peak times?

269 responses

Copy

In Edinburgh, Fife, or to the E…
In Glasgow or to the West of…
In Livingston (not home-based)
From home
N/A
Retired
retired
Still at school

1/3

23.4%

8.9%

26%

14.1%

14.9%

Copy

0 50 100 150 200

Train

Car

Bus

Bicycle

Walk

None

Try to avoid peak times b…

Mixture of walking and or…

Mtorcycle

99 (36.8%)99 (36.8%)99 (36.8%)

193 (71.7%)193 (71.7%)193 (71.7%)

26 (9.7%)26 (9.7%)26 (9.7%)

15 (5.6%)15 (5.6%)15 (5.6%)

62 (23%)62 (23%)62 (23%)

37 (13.8%)37 (13.8%)37 (13.8%)

1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)

1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)

1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)



8. What travel improvements do you think are important?

258 responses

Copy
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Larger secure cycle r…
Reliable real-time inf…

Electric bike hire
More station parking

Electric charging poi…
An integrated travel h…

Better bus service
More reliable public t…
More reliable train se…
A bus service runnin…

A better bus service
Improved bus service

bus between North a…
Nothing to suggest.

Bus from South to N…
Safer crossing over t…
7 day bus No 9 bus s…
Better livi south bus s…

continue to improve s…
Reliable Train Servic…
pot holes repairs on r…
Improved timetable f…

Safe cycle path
Not sure any of these…

Maintained paths
More station parking…
A reliable train service

Road repairs and ma…
i dont do public trans…
A more frequent bus…

More frequent trains i…
Better bus service for…
Improve road surfaces!
Buses which get you…

fix the road surfaces
Regular bus to the ce…

More frequent trains
Information on Time…

More frequent and re…
Better organised loca…
More room on trains f…
Better bus links. Mor…
None of the above ar…
More frequent trains…

Create access road o…

46 (17.8%)46 (17.8%)46 (17.8%)
90 (34.9%)90 (34.9%)90 (34.9%)

16 (6.2%)16 (6.2%)16 (6.2%)
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133 (51.6%)133 (51.6%)133 (51.6%)

3 (1.2%)3 (1.2%)3 (1.2%)
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1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
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 Outdoor spaces

9. Rate the statement “The outlooks and walks in Murieston are very
important to me”

268 responses

Copy

Strongly disagree
Somewhat disagree
Indifferent
Somewhat agree
Strongly agree

8.6%

9%

80.2%



10. What are the biggest outdoor asset(s) Murieston has to offer and what would you
like to see protected?

253 responses

Murieston trail

Murieston Trail

The trail

Woodland walks

Trail

Parks

Woodland

Trees

The trail

Green space

Walks

Open spaces

Trails

The Murieston Trail - the pond needs better attention to clear it from weeds.

The trail, Campbridge pond, Bankton Mains and the Linhouse circular

Natural beauty

Linhouse circular area

The biggest asset is access to woodland areas which should be protected

Woodlands

Trail and waterways

Mission trail



Green open space

The various walks.

The countryside and the natural trails

Our green belt requires protection. Lovely walks available to residents and others. Our wildlife
URGENTLY needs protected from the continual house building.

Accessible green spaces. Would like to see the Trail improved and maintained.

All the trails and walking paths are a huge asset and should be protected

The trails and green spaces

The parks and green spaces

The Trail, the river walk, Linhouse Circular

Murieston trail and surrounding green areas

Trails and Forrest

Access to multiple walks. Work needs to be done to ensure walks are not overrun with plants

Woodland areas

Excellent lit path network away from main roads, the trail, green spaces with lit pathways, play
parks, outdoor sports facilities

Nothing. It has nothing.

Pleasant walkways close by.

Bellsquarry wood & pond

Linhouse circular, Murieston trail

Open spaces where public are permitted to walk

The trail, the cricket club, the station, the coop

Litter is a huge issue for Murieston’s environment

Woodland trails

Murieston Trail and Linhouse Circular



Murieston trail, Linwood circular

Murieston Train

Trail and surrounding areas

Murieston trail upkeep

The trail and Linhouse Circular

Murieston trail, Linhouse circular

Murieston trail and green space

The green space form the park at the shop end through to the pond at Skivo side

The trails

Trees, woodland, green spaces

Bankton park

Beautiful walks and great playing fields

Murieston Trail and Murieston Water

We are very fortunate to have Murieston trail on our doorstep. It is needs to be protected and
preserved. Also Bankton mains park is an excellent facility that should be protected.

All the open green spaces ,Linhouse and surrounding areas not already concreted over for new
houses .

Linhouse circular and the trail

Easy access to walks which should be protected.

Murieston Water and surrounding paths

The rural nature.

the wooded trails

Local walks and green spaces

Everyone's house took away someone else's view. Too many NIMBYS! However protection of
the Murieston trail would be my view.



The trails/woods, parks & playparks

Trail and surrounding green belt

walks and green space

Countryside

Woodland and water ways

Murieston trail. Linburn circular

Cambridge park is a great unbroken stretch of nature. The network of paths from it all the way
to East Calder (via Calderwood) and beyond are an amazing luxury we shouldn't take for
granted. In a wider sense, the cycle network in Livingston is great. I could cycle to Dechmont
from Murieston without going on the road, which is a uncommon, valuable, and currently
underused (in my opinion) asset

The various woodland walks and trails need to be protected, both for wildlife and
humans/exercise. With the increase in families moving to the area, the playground/recreational
facilities also need to be protected/properly maintained.

Murieston trail and bankton mains park

The walks/trails

Walking lanes paths and trails protected and well looked after

Walking paths

Walks

The trail & pond

Country walks and play parks

Green spaces

The open spaces

green space for walking and playing

Green spaces.

Good walking tracks and the river

The trail and wood areas



Open spaces

Woodlands and river

Woodland, Campbridge park and pond, other local trails, roadside greenery

Improved or maintained pathways and walkways and playparks

I see the Murieston Trail and the Linhouse Walk as very important, along with all the current
green spaces and farmland in and around the area. There are many small green spaces with
trees and shrubs, also the green areas / trees adjacent to pavements which all add to the look
of the area and to the air quality.

Murieston Trail and paths.

The open spaces and trails around Murieston Water

It’s semi rural outdoor assets and open spaces and green belt

The valley area. Bellsquarry woods. The fields behind the new development on Murieston
Road.

Walk ways £ recreation areas

Muireston trail

Walks paths and green areas

All paths and trails need to be protected

117 more responses are hidden



11. Which of the following trails do you use/value?

268 responses

12. How do you use the trails?

268 responses

13. If the trails were extended in future, would you use them?

267 responses
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Murieston Trail
Linhouse Circular

Oakbank
Bellsquarry Wood
Williamston Wood

The path leading to Mid…
More widely across Livin…

Murieston Pond
The walks around the Ski…
Alderstone Path, Bankto…
Footpaths connecting ea…

Wilderness wood
NCR75 and primary cycl…

R Almond and Killandean…
Unable to use them do to…

261 (97.4%)261 (97.4%)261 (97.4%)
188 (70.1%)188 (70.1%)188 (70.1%)

106 (39.6%)106 (39.6%)106 (39.6%)
186 (69.4%)186 (69.4%)186 (69.4%)

138 (51.5%)138 (51.5%)138 (51.5%)
3 (1.1%)3 (1.1%)3 (1.1%)
1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
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0 50 100 150 200

Walking (no dog)
Walking (with dog)

Cycling
Horse riding

Running
running

Running.
Mobility scooter

Walking to shops, railway…

N/A
Walking with kids also

198 (73.9%198 (73.9%198 (73.9%
104 (38.8%)104 (38.8%)104 (38.8%)

80 (29.9%)80 (29.9%)80 (29.9%)
5 (1.9%)5 (1.9%)5 (1.9%)

12 (4.5%)12 (4.5%)12 (4.5%)
2 (0.7%)2 (0.7%)2 (0.7%)
1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
2 (0.7%)2 (0.7%)2 (0.7%)
1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
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Yes
No
Maybe

9%

90.6%



14. What would you like to see done to improve the trails?

206 responses

Better drainage

Path maintenance

Drainage

Just leave them alone

Regular pond cleaning at Campbridge Pond

Proper paths

Ensure trail paths are safe and well maintained

Lighting, rest stops, points of interest boards, natural play for children

Improvement to the paths

Better drainage to the paths, upgraded paths with hardcore and more rubbish bins

Hard to say. Some of the walks are over grown at times and some very short areas are a bit
boggy when wet.

Maintenance on the paths to stop huge puddles forming after any rain

Improve the drainage and the surface material. Widen the paths in some areas also.

A few benches wouldn’t go amiss!!

The Cambridge pond cleared and maintained regularly. The boardwalk replaced as it is
unsustainable long term. Work also needs done on drainage. As the Linhouse circular
becomes more nd more popular, some additional parking for cars. Often cars are parked on
the grassy verges, causing unsightly, muddy tyre tracks.

Some of the stairs in the trails are falling to bits, be good to get them fixed

Outdoor learning features for local schools/ youth groups to use

Better drainage, widen the trails/trim the vegetation, better maintenance

Better drainage, mountain bike tracks



Back to pre-Covid maintenance levels - paths are nowhere as well maintained in the last couple
of years

Some of the sections are very wet at times.

Dog poo bins

More hard core placed where paths are waterlogged or muddy

Less muddy walk paths

Murieston trail can get very mucky when wet so maybe an improvement to the trail path

Clearer paths. Lighting.

Nothing to offer.

More bins. Safer walkways.

Sand/grit to improve drainage and reduce effects of rain

Seating for us aged ones!

Let runners, cyclists and horse riders know that they do not have right of way over walkers. Do
something about the discharge of human waste into the water at the bridge next to Murieston
House (apparently this has been going on for years).
Other than, please don't ruin the trails by making changes...

Better parking for those that drive to them to avoid people parking in the road

They are great as they are MEG do a teriffic job

woodland management. sewage problem from houses in the trail investigated and sorted

Connect across the Pentlands

Fixed fencing at the water so safer for children

Lighting all the way from station to Murieston Road via path from Murieston bridge

Muddy patches improved, boardwalks not so slippy - important to preserve a natural feel

General upkeep of the paths and regular grass cutting

Vegetation pruned so pathways are clear from overhangs. Pathways requiring former hardcore
foundation in parts.
More frequent dog foul bins for bagged mess



Would love a link to Selm Muir/Pentlands. As the bridge beside the Linn Waterfall has been
removed, the only way is from Oakbank and walking over A71

Fill areas liable to puddling / flooding

Seating

Improve the drainage and surface

Stone footpath

Less dog waste left on trails

Food facility like cafe

Happy with them

At present they can be very wet and muddy so some upgrading would be welcome.

Drainage needs to be improved in a few spots. I would like to see a clampdown on dog fouling,
too many people seem to think it's ok to just leave their dogs mess on the ground.

Leave them as they are -natural !

Path maintenance

maintenance of condition suitable for cycling and walking.

Extended with safe and clean paths

Better anti-slip surfaces on walkways

Improved signage.

Sort muddy areas

More thought given to mobility scooter users and some of the muddy areas improved. Also
slopes instead of steps.

Having moved here recently I’d like to see improved signage & online maps to help plan routes

A few more seats for the less able to stop and rest. Better maintenance of paths and pruning
adjacent vegetation

Trails are very good, just maintenance.

Better walking surface as some parts get very muddy



Better drainage for pathways.

Clearing of leaves and debris from some of the steeper parts.

General cleanliness and more interactive opportunities for children to explore/learn
(educational material? Fixed treasure hunts? etc.)

Certain areas become incredibly muddy during the winter if there was something that could be
done to improve that that would be great

Make sure the drainage is looked at on a regular bases

Wild life info boards

Some more lighting and dog poo bins

More dogs on leads signage

Cleared of litter

Ensure that there are gaps along the trails to allow views of the adjoining countryside

less litter

More Litter bins, and discouraging signage preventing litter dropping.

More leaflets about them with map

Put more red stone on the paths so it is less muddy and able to take pram along the walks

Educating re litter

Better upkeep and access. One trail at back of houses in Murieston that comes out near Skivo
has been blocked by local residents

More consideration and safety for older residents

Protect against subsidence

More dog poo bins and upkeep of the paths which are becoming muddier again due to lack of
maintenance. Also improvements to the security of the pathways i.e. keeping out unauthorised
motor vehicles, mororcycles and quad and off road bikes.bike

Improve boardwalks - the grid wire is slippy when wet or icy - worse than chicken wire. Re-ash
some paths as they are getting muddy. Organise dog owner training sessions to raise
awareness of how to control your dog!



Replace the ash surface. Improve drainage. Repair boardwalk

More of them. Fewer houses overlooking them

Litter/dig poo collection

Make the wooden paths less slippery

Maintain the integrity of the paths and maintain grassed areas

Lighting added to some areas for evening walking

More maintenance

better maintenance/landscaping

I actually don't think they need improved, there is no need to sanitize nature, extended trails
would be nice but happy with the ones we have.

More dog poo bins on the lin house trail. People picking up more dog poo.

The slippy Wooden boarding upgraded and paths upgraded with drainage to make them less
muddy near , the bridge below the mews often an awful smell of either septic tank or sewer
very unpleasant!

Extend these and possibly improve drainage in parts

Less Litter, improve muddy areas, and improved dog training and control.

ONLY USSE THE TRAILS WHEN WALKING WITH OTHERS WALKING BY MYSELF I STICK TO
THR CIRCLE OF MURIESTON ROAD AND ROUND THE VALLEY

Clearer signposting, more waste bins, tree management

Regular Maintenance of paths and cutting trees back.

We need a paved path across the grass between Bankton Park West and the Dedridge
footpath.

Nature is fine as it is .. why spoil it

103 more responses are hidden

Leisure



15. Which existing local indoor community facilities do you use/value:

208 responses

Copy

0 50 100 150

Murieston Village Hall
Livingston Cricket Club

Murieston Scout Hall
Bankton Mains Bowlin…
Murieston United Foot…

None
none

Don’t use any
Ticked places only use…
None of these. Are the…

Bellsquarry Hall
Xcite East Calder

Lanthorn
have just moved in so…

Library
None of the above as n…
None that are applicabl…

Don't use them.
none of these

NONE I'M AFRAID
Bellsquarry hall

All these spaces are va…
I don’t use these but va…

Gym

Not currently but did w…

126 (60.6%)126 (60.6%)126 (60.6%)
121 (58.2%)121 (58.2%)121 (58.2%)

66 (31.7%)66 (31.7%)66 (31.7%)
31 (14.9%)31 (14.9%)31 (14.9%)

42 (20.2%)42 (20.2%)42 (20.2%)
5 (2.4%)5 (2.4%)5 (2.4%)

3 (1.4%)3 (1.4%)3 (1.4%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)



16. Which existing/planned local outdoor facilities/recreation areas do
you use/value:

208 responses

Copy

0 50 100 150

Bowing green - Bankto…
Standard pitches - Muri…
Large 3G pitch - Murie…
Multi-use games area -…
Cricket pitch at Muriest…
Cricket pitch at Bankto…
Tennis courts - Planne…

Multi-use games area -…
Play park - Bankton M…
Play park - in Muriesto…

Play park - on Muriesto…
None

I use none of the above
None - too old!

I don't use these, but v…
Xcite East Calder

None that are applicabl…
none of these

Do not use but each ha…
none

Community garden by t…
Na

All are valuable
As above, I don’t use t…

All of the above

25 (12%)25 (12%)25 (12%)
51 (24.5%)51 (24.5%)51 (24.5%)
52 (25%)52 (25%)52 (25%)

34 (16.3%)34 (16.3%)34 (16.3%)
52 (25%)52 (25%)52 (25%)

12 (5.8%)12 (5.8%)12 (5.8%)
65 (31.3%)65 (31.3%)65 (31.3%)

61 (29.3%)61 (29.3%)61 (29.3%)
105 (50.5%)105 (50.5%)105 (50.5%)

112 (53.8%)112 (53.8%)112 (53.8%)
125 (60.1%)125 (60.1%)125 (60.1%)

8 (3.8%)8 (3.8%)8 (3.8%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)



17. What leisure facilities missing from Murieston would you use if they
were here?

260 responses

Copy

0 100 200 300

Café/bar
More/better space for…

Indoor sports facilities
More outdoor sports

Swimming pool
Pump track for bikes

It was a real shame t…
Play parks need impr…
Local wine bar/bistro…
A swimming pool wo…
Fine as it is ! Please…

There is a definite ne…
Higher quality restaur…
Pool to replace the o…
Better play parks for…

Post office
Gym. It might compe…
Cafe/Bar would bring…
Review variety of off…

Trim trail type of activ…
Outdoor swimming

none of these
Cafe but no bar

cafe
Community activities/…
Focus on safe space…
I wouldn’t encourage…

Bathrooms
Kids clubs

Garden plots.
N:A

More swing parks or…
Outdoor gym.

Golf
Table tennis

Cafe
Badminton courts

231 (88.8%)231 (88.8%)231 (88.8%)
70 (26.9%)70 (26.9%)70 (26.9%)

102 (39.2%)102 (39.2%)102 (39.2%)
37 (14.2%)37 (14.2%)37 (14.2%)

2 (0.8%)2 (0.8%)2 (0.8%)
1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)



18. Which social/recreational/educational activities do you or would you
attend locally?

261 responses

Copy



Murieston Village Hall

19. Rate the statement “I use Murieston Village Hall now”

269 responses

Café/bar

Music/dance night…

Food and wine gr…

Bridge club

Garden talks group

Family history/gen…

Classic car/bike club

Photography club

Art and craft club

Woodwork club

Singing/choir

Music appreciatio…

Folk music group

Language classes

Electronics group

Football

Martial arts

Athletics

Walking

Pétanque

231 (88.5%)231 (88.5%)231 (88.5%)
52 (19.9%)52 (19.9%)52 (19.9%)

74 (28.4%)74 (28.4%)74 (28.4%)
8 (3.1%)8 (3.1%)8 (3.1%)

70 (26.8%)70 (26.8%)70 (26.8%)
24 (9.2%)24 (9.2%)24 (9.2%)

5 (1.9%)5 (1.9%)5 (1.9%)
26 (10%)26 (10%)26 (10%)
30 (11.5%)30 (11.5%)30 (11.5%)

49 (18.8%)49 (18.8%)49 (18.8%)
28 (10.7%)28 (10.7%)28 (10.7%)
34 (13%)34 (13%)34 (13%)

22 (8.4%)22 (8.4%)22 (8.4%)
35 (13.4%)35 (13.4%)35 (13.4%)

26 (10%)26 (10%)26 (10%)
21 (8%)21 (8%)21 (8%)

47 (18%)47 (18%)47 (18%)
5 (1.9%)5 (1.9%)5 (1.9%)

22 (8.4%)22 (8.4%)22 (8.4%)
45 (17.2%)45 (17.2%)45 (17.2%)

33 (12.6%)33 (12.6%)33 (12.6%)
6 (2.3%)6 (2.3%)6 (2.3%)
6 (2.3%)6 (2.3%)6 (2.3%)

17 (6.5%)17 (6.5%)17 (6.5%)
11 (4.2%)11 (4.2%)11 (4.2%)

38 (14.6%)38 (14.6%)38 (14.6%)
38 (14.6%)38 (14.6%)38 (14.6%)

22 (8.4%)22 (8.4%)22 (8.4%)
7 (2.7%)7 (2.7%)7 (2.7%)
6 (2.3%)6 (2.3%)6 (2.3%)

31 (11.9%)31 (11.9%)31 (11.9%)
17 (6.5%)17 (6.5%)17 (6.5%)
14 (5.4%)14 (5.4%)14 (5.4%)

3 (1.1%)3 (1.1%)3 (1.1%)
10 (3.8%)10 (3.8%)10 (3.8%)

41 (15.7%)41 (15.7%)41 (15.7%)
81 (31%)81 (31%)81 (31%)

37 (14.2%)37 (14.2%)37 (14.2%)
5 (1.9%)5 (1.9%)5 (1.9%)

65 (24.9%)65 (24.9%)65 (24.9%)

Copy

Never
Rarely
Once a month
Once a week
Several times a week
Every day

41.6%

40.9%



20. If you use Murieston Village Hall, what do you like about it?

113 responses

Location

It’s location

Local

The location - easy to walk to

Nice space, great location

Toddler group is welcoming

Very easy to get to.

It is central and easy to reach. On Polling days, people often come off the train after work to
vote. It has great potential as a community space for Murieston residents.

Access to childcare facility - simply plsy

Proximity to home

No comment

It’s location not much else!

Attend toddler events occasionally

Location, access to rooms, use of kitchen

Location

The location

It's important to have a local multi purpose facility like Murieston Village Hall.

Livingston South Community Church / Play Group

It's a space to meet with others in the community.

Its location is convenient

Simply Play, for ad-hoc (but gratefully appreciated) childcare



Good space and 2 halls.

Proximity

Love its location and the events it can put on. We went to a Christmas event for my little boy
and it was amazing.

Because it’s local

Well positioned and friendly family atmosphere.

Central location and secure site.

Good space but parking can be a problem if station busy

The space

Easy access and nice place

Used for after school club (simply play). Close proximity

Good location

Great size space

Good size rooms , well equipped kitchen

Close by and logos facilities

Friendly mum and toddler group, brownies well maintained

It's the hub of the community..it's accessable and easy to walk or dive to. We use it for after
school club, brownies and rainbows. When my children were younger, I went to the baby group
there. It's an amazing resource for everyone and extremely valuable.

Multi purpose, location

it is the only shared facitlity/meeting place in the locality

Small

lower running costs using solar panels for example

Its nearby in a safe and accessible setting and is well used by locale groups.

Good for after school activities and it’s a 10 minute walk from where I live



Central location that's easy to walk to from most areas of Murieston

Good location, nice space

N/A

It’s a nice space

Central position

Location, children's clubs (brownies)

Large, multifunctional

Flexible space

It’s location to where I live.

Lots of space for the kids activities (we go to simply play and rainbows)

I can walk or cycle there easily.

Convenient location. Potentially valuable community asset.

It's close to home, safe and secure location for children to use, good facilities

It's a good local venue

it's accessible and caters for the groups we use it for

Close to home, nice space, accessible

Location and outdoor space

Convenience

It’s the only space left for kids!

Local, accessible, garden area

We use it for guides and brownies

Nothing really just daughter goes to guides. Not really a hall

The fact that it is there



Helpful staff.

Easy access.

Convenience

Not a lot

Proximity to my home

Vital community hub.

n/a

Good facilities with 2 halls, kitchen..very central.

N/A

Convenient location

The secure garden area

Nothing

The fairs

Simply Play and other kids clubs

Cosiness. Good kitchen.

local facility

Availability and the fact it services the community for groups to meet

That it is used for multiple activities by the whole community and can also be hired

Close by

Good sized rooms

Great sized rooms, good facilities and within walking distance of home

Easy access and good facilities

Events



It’s local

n/a

Public consultation

Good sized space

My daughter goes to Guides and it has everything you need to cater for any groups especially
having the kitchen area and the 2 halls. Real assest for the area

The only local hall

Handy. Car parking.

Children’s after school club. It’s the only one nearby.

Space.

Local

Great space and kitchen - my kids use it daily for Simply Play

5 more responses are hidden



21. If you use Murieston Village Hall, what do you not like about it?

84 responses

N/A

Nothing

Nothing

Condition

Access

n/a

Limited classes and events

Hall is dated

Nothing really.

The building itself; size, appearance, toilets, clutter from some of the user groups

It isn't visibly attractive. I've always hated the metal railings with spiky tops that were placed
around it. Planted climbers did little to soften or to improve. It has always felt what it is,
second hand Porto cabins that were imported from elsewhere at some cost.

Size

Size

Temporary feel, more like a portakabin than a permanent building

No comment

Poor decor inside facilities ease of parking

Poor state of repair, lack of rooms available, untidiness, horrible toilets

Grubby

Hidden Away

It's a small uninspiring space at the moment. It needs updating and brightened up. It looks old
and uninviting from the outside. The high fencing makes it look as if it's a prison keeping
others out. There are no attractive plants to soften the garden area.



Looks very cheap construction!

Dated, cheap / prefab structure. Owned by council so we are limited in what we can do it

In need of some TLC.

Nil

It's looking quite tired, decoratively.

Probably the parking issues

Out of date building

Same as 20

Toilets

Space could be better utilised

Small

Kitchen too small

It’s small

Quite dated, and could do with refurbishment

Garden area

It’s only used for certain things

No cafe facilities

Hard to book privately, ugly building

Looks like a jail with the fence around it

N/a

Doesn't appear very welcoming from the outside

It is in need of some tlc; and does not have a very welcoming aspect.

Building is in need of renovation or replacement



Needs updated and refurbished

it needs a bit updated.

Not big enough

Dated needs refurb

Simply play don’t leave on time for rainbows to set up

No character

Bit shabby

Nothing.

Lack of parking in bad weather and after dark

Could do with modernising, looks pretty rough from outside.

Antiquated

Looks a bit tired inside

It’s not very clean,garden messy with old broken toys ballon’s etc

I don’t use it

Cleanliness

Looking tired and needs updating

too small and some groups require exclusive use of it

It needs at least a refurb. The toilets in particular

Run down, storage facilities lacking

Parking is not ideal

Parking during weekdays can be tricky

Not fully utilized

Poor lighting



Needs more comfortable chairs !

2x potable cabins joined together-Shame on you West Lothian Council is this the best you can
provide

it is in need of refurbishment and does not inspire

Chairs are uncomfortable!

The garden can get very very muddy

Outside sitting area

Na

It probably is not dirty but it feels drab and dirty

NA



22. If you do NOT use Murieston Village Hall, what puts you off?

150 responses

N/A

No need for it

Parking

No reason to use it

N/a

n/a

No relevant activities

Nothing - there's just no reason for me to go there.

Nothing taking place for me

Groups don’t appeal

Little free time for clubs

Don't know what events are on

Parking facilities and not very welcoming looking place

I don't know what I would need it for

Nothing that interests me

Nothing of interest to me is provided there

I don't use it because there is nothing there for me. Once, I tried to get into a yoga class but it
was fully booked and had a long waiting list. I also tried to join the 50 plus group but, again,
there was a long waiting list. Both groups are now long gone.

Don't know what is on there

There’s nothing there for me

Classes on when I’m working

i have never had a need to use it



Not aware of events/functions being held in hall

Nothing really. Just haven’t needed to use it or maybe been aware what activities it offers

Poor facility

Not aware of what’s on

I have no need to use it

I don't know what happens there, other than that I see kids running around sometimes, so
presumably there's a creche facility. I've only ever voted there. Although I don't use it, I think it's
important to have a village hall for other groups of people.

It is just a church and childcare place

apart from voting I have no reason to attend

Rarely anything I would use

Nothing relevant for me but was well used when we had children living with us

Cold and unwelcoming

Unappealing from outside, does not draw you in. Also lacking communication to locals what
happens/planned

Used in past by children for groups, after school club but children are past school age.

Nothing puts me off, just never used.

No activities on that are suitable

Run down and layout

There is nothing of interest to me in it

Nothing - not used it as not aware of facilities

No information/ understanding of uses

Nothing of interest

Lack of parking, but I'm afraid I'm not really a joiner of clubs

It’s a bit archaic and unwelcoming looking .



I have used it in the past but not now

There are no interesting activities at suitable times

Nothing interesting going on

Poorly Advertised Facilities.

Nothing puts me off I just don't use it.

Nothing to interest me

Nothing. Just don't need to use it. Also it seems more a "business" premises these days with
the after school club.

I’m not aware of the hall or classes/clubs offered for adults

Small venue , feels second rate ..porta cabin..not really welcoming. Feels like it's just a venue
for simply play

Don’t know what’s on

No need to use

Not very clean

I wouldn't say I'm put off. As a family we have quite a busy schedule. I've never looked up
what's on, and am not aware of what takes place at the village hall.

Never aware of any functions publicised ( other than voting)

Nothing there for me. It looks like a prison.

No idea where it is lol

No reason to use it at the moment

Haven't found a reason to go

No knowledge of events

Feels like a portacabin

recently moved int area - been a challenge to find what's available where/when

I need to find out more about what is on there



Nothing interesting I am aware of

Don't know what's on.

Nothing held there of any interest and in dire need of renovation due to cutback from Council

Nothing puts me off, there's just nothing there that interests me.

Lack of activities being run that are of interest out of Monday-Friday working house. In other
words activities that are inclusive of people who work full time. A lot are geared to the retired
or non working locals.

No things that interest me. Interior is very Spartan and not welcoming.

Little reason to use it

no service requirement

It used to smell awful but I honestly haven't been in it for years maybe they have sorted that
issue now.

no relevance to my needs

The external appearance of the building is terrible. I have visited for elections, but no notices
were appealing and the website did not seem to offer interesting activities.

NOT AWARE OF ANY ACTIVITY/ORGANISATION/CLUB THAT WOULD SUIT ME

I have just moved to the area

Limited use because of lack of diverse use options

I don't know what happens there.

Have no need to use

Time/ energy/ relevance

lack of information as to what is on.

Small

Unsure what goes on there

Nothing - no reason to be there

No activities of interest



Not aware of anything for me there. Only time there was for vaccinations

Nothing of interest that I know about.

Don't know what goes on there but my involvement with manyactivities are very limited due to
being full tme carer for my wife.

No answer

used to take children to clubs etc but don’t use it since they’ve grown up

Not applicable

Had no reason to use it so far

Don't know what is available

no idea what goes on there

Very limited access, tried booking for an existing art club, nightmare getting in touch and hold
it was not available. mostly geared around children activities

Nothing that’s sparked interest.

No need to use it

Don’t know what goes on there.

40 more responses are hidden

23. Rate the statement “I would not be affected if Murieston Village Hall
closes”

268 responses

Copy

Strongly disagree
Somewhat disagree
Indifferent
Somewhat agree
Strongly agree

23.9%

10.8%

13.8%
25.7%

25.7%



24. What improvements  would encourage you to use Murieston Village
Hall more?

240 responses

25. What should happen to Murieston Village Hall?

244 responses

Copy

0 50 100 150 200

Refurbishment
More rooms for hire

More events
Café

Disabled/adjacent park…
Broadband internet acc…
A local library would be…

Communicate what is…
Can’t see anything will…
None : never needed t…
More advertised intere…
More applicable classe…
MORE ADVERTISING…

More information about…
Easier to book for eg bi…
Nothing, it does nothin…

Im a bit to young for it
Too old

Information on what’s h…
Demolish and start aga…

Bar
Safe access

Needs refurbishment a…

106 (44.2%)106 (44.2%)106 (44.2%)
31 (12.9%)31 (12.9%)31 (12.9%)

130 (54.2%)130 (54.2%)130 (54.2%)
177 (73.8%)177 (73.8%)177 (73.8%)

21 (8.8%)21 (8.8%)21 (8.8%)
44 (18.3%)44 (18.3%)44 (18.3%)

1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)

Copy

Murieston Village Hall should…
Murieston Village Hall should…
Murieston Village Hall should…
Cafe or bar
I have no strong feelings on it
Refurbished or new hall built
It should be used for more tha…
Needs to be utilised as a focu…

1/5

43.4%

41%



26. If we got community funding to rebuild Murieston Village Hall, what
would be the best site for it?

255 responses

Copy

Current site/near train station
Murieston Valley
Wellhead Farm
Bankton Mains
Cricket club - no point in havi…
Current site is good, but if on…
Not sure but parking would ce…
Maybe somewhere with parki…

1/3

77.6%



Comments:

38 responses

Current site is best option - moving to Murieston Valley affects me as a resident on that road

I would like to see an accessible, comfortable new building that encourages local people to
meet and work together - both for their own enjoyment, health and well being but also for the
good of the community.

Unsure of where a village hall would be built on the wellhead farm site.

Not sure if valley would be best place as parking would be needed with an unloading bay

Has to be near bus for some people to access it, or for parking, or walk to.

Parking near hall is important

The location is good as easily accessed and good outside space

The hall’s current location is convenient and easily accessible

There are so many newly built houses in Murieston, a more modern, well equipped and
welcoming building needs to be built with coffee shop/bistro/wine bar for example. People like
to walk or have accessible parking which currently none of the above apply. Even the train
station car park is too small for existing cars

Don’t know

There needs to be lighting from wherever the hall is to Murieston Road

Own designated car parking.

it would a waste of money to demolish and rebuild if there is nothing wrong with it.

I feel Bankton Mains has the most space.

There's plenty going on in the valley if new club gets off ground. And there's nothing wrong
with actual current location. It's near the shops so IF it got rebuilt and IF a cafe was included
this seems logical place. Next question... Definitely not any E bike or scooter hire!

Spend the majority of any money on something that’s more necessary for Murieston (what do
we really do to support/engage/connect the older generation together!?) and as much as is
needed on suitably refurbishing the Hall without complete demolition.

happy for it to be central and easily available to as many as possible



Somewhere with easier access for parking and disabled people.

The current location is central to the whole community and walkable for most.

Needs to be central location without impacting residential areas

Current site is central but parking is limited on weekdays.

It’s central point in Murieston

Would need more parking spaces at Livingston South

Need clear visibility of timetable/what it’s currently used for and availability for new one-off or
regular events

It's like a secret society, no one knows eho to contact.

Only 'recent' uses have been for inoculations and as a polling station

Good central location but car parking for those less able may be an issue with tge current
location

There is potential for the village hall at each of the sites mentioned above, but the location
needs to accessible for the majority of Murieston residents especially if cycling or walking is to
encouraged rather than car use

A map would have been useful! Needs to be good for transport.

twenty years ago my answers would have been different.

I’m relatively new to the area so don’t know the other sites well, but given parking is such an
important factor and if not possible to allocate at current site would welcome move to another
site where that is possible.

Location is positive

n/a

Daughter attends simply a play and rainbows in the hall but I don't spend much time in myself

Open area with children’s park more facilities and parking

My daughter has been part of girl guiding association for many years with meetings at the hall.
It has given her a sense of belonging, great friendships, leadership opportunities and endless
fun! She’d be incredibly sad to lose the hall for herself but for all of the girls who currently
attend rainbows, brownies, guides and Rangers hosted by wonderful volunteers!



Centrally situated

Village hall is not easily accessible

27. If we got community funding to rebuild Murieston Village Hall, which
potential facilities would you use?

252 responses

Potential Development Sites

28. Should Wellhead Farm (south of Murieston Road) be further
developed for housing?

266 responses

Copy

0 100 200 300

Dance hall
Meeting rooms - Large (>…
Meeting rooms - Medium…
Meeting rooms - Small (l…

Café/bar
Restaurant

Indoor sports hall
Theatre (for music, films,…
Retail space (with bakery…
Gallery with exhibition sp…
Community library/books…

eBike/eScooter hire
Lettable offices

Lettable garages/worksh…
Lettable art/craft studios

Occasional use of co-wor…

54 (21.4%)54 (21.4%)54 (21.4%)
21 (8.3%)21 (8.3%)21 (8.3%)

38 (15.1%)38 (15.1%)38 (15.1%)
27 (10.7%)27 (10.7%)27 (10.7%)

234 (92.9%)234 (92.9%)234 (92.9%)
127 (50.4%)127 (50.4%)127 (50.4%)

96 (38.1%)96 (38.1%)96 (38.1%)
101 (40.1%)101 (40.1%)101 (40.1%)

130 (51.6%)130 (51.6%)130 (51.6%)
57 (22.6%)57 (22.6%)57 (22.6%)

95 (37.7%)95 (37.7%)95 (37.7%)
32 (12.7%)32 (12.7%)32 (12.7%)

11 (4.4%)11 (4.4%)11 (4.4%)
6 (2.4%)6 (2.4%)6 (2.4%)

23 (9.1%)23 (9.1%)23 (9.1%)
22 (8.7%)22 (8.7%)22 (8.7%)

Copy

Yes
No
Indifferent

7.5%

20.3%

72.2%



29. Should Linhouse (south of Murieston Gardens/Road) be developed
for housing?

267 responses

30. Should Balgreen (south of Murieston Road, towards the west) be
developed for housing?

265 responses

31. Should Murieston Castle (west of Skivo/Newpark Road) be developed
for housing?

267 responses

Copy

Yes
No
Indifferent

13.1%

82.8%

Copy

Yes
No
Indifferent

20.8%

73.6%

Copy

Yes
No
Indifferent

19.9%

73.4%



32. If there has to be more housing in Murieston, what location would be
most suitable?

186 responses

Copy



33. Should Murieston Road, which forms the southern and western
boundary of Livingston, be retained as the town boundary without further
encroachment on the Countryside Belt west of Murieston Road?

265 responses

Wellhead Farm

Balgreen

None

None until mor am…

None of the above…

Sort the roads an…

No more houses, t…

No preference

More housing nee…

Plans for Medical…

None.. infrastructu…

Not sure

32 (17.2%)32 (17.2%)32 (17.2%)
19 (10.2%)19 (10.2%)19 (10.2%)

30 (16.1%)30 (16.1%)30 (16.1%)
49 (26.3%)49 (26.3%)49 (26.3%)

9 (4.8%)9 (4.8%)9 (4.8%)
7 (3.8%)7 (3.8%)7 (3.8%)

2 (1.1%)2 (1.1%)2 (1.1%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0 5%)1 (0 5%)1 (0 5%)

Copy

Yes
No
Indifferent

18.1%

78.1%



34. The area inside Linhouse circular is zoned for industrial development.
How should we try to protect it? We are wondering about exploring
whether we could develop a solar farm inside it to protect it from more
obtrusive development and provide funding for social purposes in our
community.

248 responses

Energy

35. If we provided advice sessions on energy efficiency, would you use
them?

265 responses

36. Rate the statement “Over the next 10 years, energy efficiency
improvements to my property will be important”

265 responses

Copy

Leave things as they are, riski…
Prevent more obtrusive devel…

Protect it as it is
Couldn’t care less
I only moved here 7 years ag…
Develop a bike track/pump tra…
Just leave it

1/5

16.5%

70.6%

Copy

Yes
No
Maybe

37.7%

32.5%

29.8%

Copy

Strongly disagree
Somewhat disagree
Indifferent
Somewhat agree
Strongly agree

25.7%

43.8%

17.4%



Comments:

38 responses

Strongly agree however, having finance to undertake requirements would be difficult if not
impossible.

I’ll be 87 then so this’ll be low on my priorities!

This is a UK/Scottish Government issue.

Need to do something to help lower/ contain energy bills and usage

We already have solar panels and insulation

We already have solar panels with battery TADO heating -with plans to improve insulation of
windows

Unless someone else is going to pay to replace my windows and doors the required changes
sadly won’t be possible

Energy is key for all householders. Less reliance on variables and more focus what can remove
the extremes of energy costs be targeted eg Heatpump, self sufficiency

Advice on solar panels would be gooc

Fully aware of environmental issues and energy efficiency methods and have taken best steps
ourselves .

What I do with my property is nothing to do with the council or development trust

Government should not be imposing additional costs on private residential developments.

New boiler options

I've spent what I wish to spend and chosen my preferred fuel. Gas all the way.

We have solar panels fitted

Thanks for offering the opportunity to compete this survey. I do however think we - as a
community - need to do more to protect our roads. The increasing number of cars on them
means more and more people speeding….so what about speeds cameras, speed bumps etc. in
crucial places. Accidents will soon happen and this is not something that seems to have been
considered in the survey (for further discussion with the Council etc.)

I would read the advice but not sure i would use it. i would like to have the knowledge though.



Looking at a home battery, and EV charger.

The idea of using the Linhouse for Solar is an excellent one. It will provide the Council with
revenue, contribute to net zero and maintain green space with minimal community impact or
additional pressure on services.

New windows

Current housing stock isn't particularly energy efficient so anything that can be done here
would be a benefit

How would these be funded?

Information on solar panels would be welcome

Really worri3d about you wanting to rent out escooters. They are illegal? Should not be
encouraged

Plus details of access to grant funding etc to make improvements

It’s a new build so it already has the ‘improvements’.

We have already made energy efficiency improvements to our property and it currently has an
EPC rating of A.

I'm an engineer so already understand the importance of energy efficiency and how to achieve
it. To this end our house is well insulated, we have a ground source heat pump for heating, no
gas appliances, 6.8KW of solar panels, and our car is electric.

Leave to next owner!

Alternatives have not been proved to be more economical

Already have cavity wall and loft insulation.

Not sure what else would be appropriate for my house

My house is a new build so should be energy efficient but would welcome advice in years to
come

Any energy improvements would be helpful

I do no buy into the climate change agenda - its just another way of taxing working people

I
The answer above would probably be more relevant to someone younger with less health
issues than myself



All depends on price!!

Upgrade of heating system

Contact Information



Name

207 responses

Duncan

Janet McGregor

Sarah Coghill

Kerry O'Donnell

John macleod

Amanda Johnson

Heather McRae

Julie Reinholter

David

H Gisbey

Andy

Chris Reinholter

Gillian de Felice

Elizabeth Robinson

Moira Shemilt

Seth cameron-crichton

Danielle wood

Riccardo de Felice

Luca de Felicd

Billy Sinclair

Margaret Farquhar

Kyle milner



alison cameron-crichton

Graham Scott

Paul

Ken

Harry Chamberlain

Dawn Carmichael

Emma Muir

Tony Flower

Gail Millar

Mark Stevens

Janey Cringean

Ian Carmichael

Paul Davies

Alan Wilson

Sally Harley

Douglas Laing

Marcello de Felice

Ann Seymour

William Bootman

Sarah

Robert Young

Louise Mack

Linda Lincoln



Lois Cassidy

Chris Millar

May Brown

Mike Forster

Andrew White

Edward James Welsh

Irene Goodwin

Deirdre Welsh

Keira Finlayson

Margaret prior

Angela Robb

Jonathan Parsons

Lesley Mackay

Ray Moffat

Andy Tremain

Anne Duffy

Christine

Gemma Orr

John lynch

The one

Maureen Ingham

Brian Lochhead

Stephen Fleming



Derek Marr

Sandra Gunderson

Theresa Douglas

Ronnie Reis

Jemima White

Barry Jones

Christine Burton

Effie Parisi Legget

Ronnie Dick

Anonymous

Yvonne Green

Andrew Barrett

Kate Lansdell

Nick

Nicky Butler

Laurie Boyle

Pauline Thwaites

David MacRae

Jean young

Jane Beck

Sandra Davidson

anonymous

Amy Rodford



Helen Burdon

Colin Stewart

RHODA CAIRNS

Kevin Sweeney

Estelle

A Wright

David Atkinson

Irene Whitelaw

George M. Coghill

105 more responses are hidden



Postcode

213 responses

EH54 9HU

EH54 9LF

EH54 9AU

EH54 9EE

EH54 9BA

EH54 9FF

EH54 9JW

Eh54 9jw

EH54 9BD

EH54 9EG

EH54 9EP

EH54 9BW

EH54 9FW

EH54 9EQ

EH54 9DU

Eh549au

EH54 9FJ

EH549JW

EH54 9HR

EH549EN

EH549LF



Eh54 9hx

EH54 9LD

Eh549lf

EH54 9BG

EH54 9DT

EH54 9FH

EH54 9FS

EH54 9EW

EH54 9BT

Eh54 9eq

EH54 9BS

EH54 9AP

EH54 9BP

EH54 9HA

EH54 9HY

Eh54 9dt

EH54 9JN

EH54 9fg

EH549BA

EH549JW

Eh54 6ly

EH54 9HG

Eh54 9Hg



Eh54 9fy

Eh54 9JD

EH549ED

Eh549fy

EH54 9DX

Eh54 9gz

Eh54 9fg

EH54 9JW

Eh54 9HH

EH549FL

eh549gz

Eh549fg

Eh549fl

EH54 9BE

EH549JN

EH54 9FA

EH54 9DX

Eh54 9FF

EH549FS

EH54 9HB

Eh549ed

EH549LD

EH54 9LF



Eh549bd

Eh54 9ha

EH54 9HT

EH54 9hL

EH54 9HR

Eh54 9bz

EH54 9FH

Eh549ba

Eh549jn

EH54 5BD

EH54 9EG

EH54 9HD

Eh54 9DG

EH549EE

Eh54 9hb

EH54 9AZ

Eh54 9eb

Eh549ha

Eh 54 9 au

anonymous

Eh549hg

EH549LA

Eh54 9ee



Eh54 9hf

EH54 9HB

EH549BB

Eh549HG

Eh54 9lf

EH54 9LA

EH549FL

EH 54 9DN

Eh549dy

Eh54 9ju

49 more responses are hidden



Telephone number

131 responses

01506419249

07912879033

07919 384 517

07766887187

07730793579

07921249915

01506 411777

07803335416

07899877605

07843258504

07984968199

07494750967

07535003808

07590750706

07843063429

07702563876

07759556279

01506 416440

07870387636

07775562199

07762727869



07521604895

07432 645585

01506 460730

07821897311

07403036182

07855 426 839

01506417596 / 07871833250

No

07940735579

07985566321

07952054632

07532139812

07769655519

07939688250

07761926338

07849824150

07795296198

07986 940067

07818048482

07922945266

07834973017

01506418724

07919360269



07369278999

7918810685

01506416921

07831376427

07504551881

01506438961

07884311929

07921564269

anonymous

07889802948

07780870386

01506 435944

07949469268

07392870805

07748 626744

07720914170

07368373785

01506202382

+447766381408

07454015798

07956159619

0771 433 0877

07502602756



07784882778

07897434983

07910639456

07508705293

01506 415835

07891257330

Na

07710588555

07718373954

07833938418

07806879397

07789864534

01506 371673

07738368500

01506 419415

07767821116

07394056806

07739362724

07871789890

07538378840

07775448350

07946195199

07946199251



07378791519

07950011684

07801 354104

07557519499

07545787744

07767492334

07588854723

07792296856

07561454415

07720415974

30 more responses are hidden



Email address

180 responses

janetmcgregor26@btinternet.com

sarahfcoghill@yahoo.co.uk

Kerryodonnelltate@gmail.com

Murdomac71@gmail.com

aojohnson5@gmail.com

h_crichton@hotmail.com

juliecrichton@hotmail.co.uk

H.gisbey@hotmail.co.uk

thegingerjock@yahoo.co.uk

Gilliandefelice@hotmail.com

lizzier11@outlook.com

sshimie@yahoo.co.uk

sacamcri@gmail.com

danni-wood@hotmail.co.uk

Riccd@gmx.com

Ldefelice01@outlook.com

wms3@hotmail.co.uk

alisoncamcri@gmail.com

graham.broomlea@googlemail.com

harrychamberlain44@gmail.com

dawn.carmichael1408@gmail.com



emmamuir125@gmail.com

tony.flower@sky.com

gailemillar@gmail.com

mark.stevens81@yahoo.co.uk

janey@cringean.com

Jenboden2909@gmail.com

ian.carmichael@tronsystems.co.uk

P40lfd@btinternet.com

alancarmen.wilson@yahoo.com

Harley.g@sky.com

ddlaing12@icloud.com

mdefelice01@outlook.com

wullie6713@gmail.com

saraha_arnold@yahoo.co.uk

ro88ert@googlemail.com

louisemack2907@ gmail.com

lindalincoln60@hotmail.com

loisc1961@gmail.com

chrismillars@gmail.com

may.brown47@outlook.com

mikeforster57@gmail.com

andreww.murieston@gmail.com

ejwelsh248@gmail.com



Irena.goodwin55@gmail.com

dwelsh421@gmail.com

keirafinlayson@hotmail.com

angerobb@gmail.com

jonparsons19@gmail.com

Lesleymack01@hotmail.co.uk

Riobase200@gmail.com

andyjtremain@gmail.com

annewduffy@hotmail.co.uk

christinejeffrey@hotmail.co.uk

maureen2305@hotmail.co.uk

Brian.lochhead@btinternet.com

sf.1473@googlemail.com

derekmarr8@gmail.com

tmdouglas@hotmail.co.uk

ronniereis9@gmail.com

jcs.white@hotmail.com

b@rry-jones.co.uk

chrisvburton4@virginmedia.com

parisi.effie@gmail.com

dickrj@sky.com

yvonnegreen55@gmail.com

a.barrett428@gmail.com



kate@lansdell.co.uk

nick@lansdell.co.uk

nickybutler11@gmail.com

Laurie a Boyle @ gmail. Com

Pauline.thwaites@gmail.com

davidandpipmacrae@yahoo.co.uk

Young j14@sky.com

anonymous

amyrodford@hotmail.co.uk

Hellsbells61@btinternet.com

c_stewart60@hotmail.com

alistair.plowman@gmail.com

rhodamcairns@hotmail.co.uk

estellebry@gmail.com

wright.alison@hotmail.co.uk

davidatkinson4@hotmail.com

iwhitelaw3@gmail.com

gmcoghill@gmail.com

ehowat@googlemail.com

ca.beer28@sky.com

Mattybungo@yahoo.com

grace.paterson5353@gmail.com

tollinsaunders@gmail.com



lisasaunders101@gmail.com

s_crighton@outlook.com

david_mills_69@hotmail.co.uk

kenny_drummond6@hotmail.com

gmcn1965@sky.com

jim.g1316@yahoo.co.uk

hollymcn15@sky.com

mwhite92@googlemail.com

rpmck56@gmail.com

larrymaryadam@hotmail.co.uk

79 more responses are hidden

If you are happy to be contacted in future by Murieston Community
Council and Murieston Community Development Trust regarding
community issues, please complete below.

184 responses

Thank You

Murieston Community Development Trust

Future Updates

Copy

0 50 100 150 200

Post/leaflet

Email (If you choose email,
please provide your email

address above.)

42 (22.8%)42 (22.8%)42 (22.8%)

155 (84.2%)155 (84.2%)155 (84.2%)
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